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Η μνήμη του Αγίου Ευθυμίου στον Τύρναβο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με την παρουσία πλήθους κόσμου, με επισημότητα, θρησκευτική μεγαλοπρέπεια 
και κατάνυξη γιορτάστηκε στον οικισμό της Αγίας Σοφίας Τυρνάβου η μνήμη του 
πολιούχου Αγίου Ευθυμίου του Μεγάλου.

Προχθές το βράδυ τελέστηκε πανηγυρικός εσπερινός ενώ χθες, ανήμερα της 
γιορτής, τελέστηκε πανηγυρική Θεία λειτουργία ιερουργούντων των ιερέων των 
Πλατανουλίων και των Δένδρων π. Αντωνίου και π. Αγγέλου.

Ακολούθησε περιφορά της εικόνας του Αγίου με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής του 
Δήμου Τυρνάβου και αρτοκλασία στον περίβολο του ναού. Νωρίτερα, στο κήρυγμά 
τους οι ιερείς αναφέρθηκαν στον βίο του Αγίου Ευθυμίου του Μεγάλου ο οποίος 
γεννήθηκε στη Μελιτινή της Αρμενίας και από μικρός αφιερώθηκε στο Θεό. 
Ευχήθηκε ο βίος του Αγίου Ευθυμίου και όλων των Αγίων που μαρτύρησαν για την 
πίστη τους στον Χριστό να γίνουν διδάγματα για τους ανθρώπους στη σύγχρονη 
δύσκολη πραγματικότητα.

Στη γραφική εκκλησία του Αγίου Ευθυμίου το διήμερο των θρησκευτικών 
εκδηλώσεων συρρέει πλήθος πιστών και από τα γειτονικά χωριά Δένδρα και 
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Πλατανούλια, τον Τύρναβο αλλά και ευρύτερα, σηματοδοτώντας μια παράδοση 
πολλών χρόνων.

Αξίζει να τονιστεί ότι την κύρια ευθύνη των θρησκευτικών και άλλων 
εκδηλώσεων, πέρα από τους ιερείς της περιοχής είχε ο εκκλησιαστικός επίτροπος 
και διευθυντής του ΤΟΕΒ Αγίας Σοφίας κ. Τάκης Γκουντελίτσας, ο οποίος έλαβε και 
τα συγχαρητήρια όλων.

Στις θρησκευτικές εκδηλώσεις παρευρέθηκαν μεταξύ άλλων ο περιφερειάρχης 
Θεσσαλίας κ. Κώστας Αγοραστός, ο δήμαρχος Τυρνάβου κ. Παναγιώτης Σαρχώσης, 
ο πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Δένδρων – Πλατανουλίων – Αγίας Σοφίας κ. 
Χρήστος Τασιούλας, οι επικεφαλής των παρατάξεων στο Δημοτικό Συμβούλιο 
Τυρνάβου κ. Νίκος Μαλάκος και Στέλιος Ροντούλης, ο υπ. δήμαρχος Τυρνάβου κ. 
Γιάννης Κόκουρας, οι πρόεδροι των Πολιτιστικών Συλλόγων Δένδρων «Η Άργισσα» 
κ. Νίκος Τσομπανάκης και Πλατανουλίων «Ο Άγιος Χαράλαμπος» κ. Ελένη Κατσή 
κ.ά.
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